
KAJ BI STORIL, ČE BI TI V ROKE PADEL 
ZVEZEK Z NADNARAVNO MOČJO, ZVEZEK, 
KI UBIJA? V SVETU, POLNEM KRIMINALA, 
POKVARJENIH LJUDI IN NEPRAVIČNOSTI, 
BI BIL OBSTOJ TAKEGA ZVEZKA PRAVI DAR 
… ALI PREKLETSTVO?

Kriminalke postajajo vedno bolj priljubljene 
med oboževalci animejev. Prav tako postaja 
stil risanja vse bolj realističen. Poudarek pri 
tovrstnih animejih stoji na podrobnosti zločina. 
Kri, zlomljeni udi, mučenje, solze … in najbolj 
izprijeni zločinci, kar si jih lahko predstavljaš. 
Za kriminalne animeje je značilno, da sledimo 
glavnemu junaku v boju proti zločincem. Ena 
izmed bolj znanih kriminalnih animejev sta 
DEATH NOTE in MONSTER. 

DEATH NOTE
Death Note je eden izmed novejših animejev, 
ki spadajo pod žanr kriminalk/grozljivk. Vendar 
pa tu ne gre za normalno kriminalko, saj ima 
zgodba, ki jo spremljamo, pridih nadnaravnosti. 
Avtorja Death Note sta TSUGUMI OHBA (tekst) 
in TAKESHI OBATA (ilustracije). Tudi ta anime je 
nastal po predlogi mange – 108 poglavij je bilo 
animiranih v 37 delov z alternativnim, po mnenju 
kritikov, klišejskim koncem. Prav tako je danes 
popularno, da se po zgodbi znanih animejev 
snemajo tudi “live-action” filmi. Na temo Death 
Nota so posneli dva filma.

SHINIGAMIJI IN ZVEZEK SMRTI
Zgodba se začne v svetu Shinigamijev (bogov 
smrti). Na smrt zdolgočasen Shinigami, 
imenovan Ryuk, se odloči, da bo na Zemljo 
odvrgel svoj Death Note (zvezek smrti). 
Zvezek najde Light (Raito) Yagami, študent z 
odliko, ki pa je ravno tako zdolgočasen in sit 
pokvarjenega sveta. Kmalu odkrije strašno 
skrivnost zvezka. Na prvi strani so napisana 
pravila oz. sposobnosti zvezka:

Človek, čigar ime je napisano v ta zvezek, bo 
umrl.
Zvezek smrti ne bo deloval, če uporabnik v 
mislih nima podobe tistega, čigar ime je 

napisal. Tako torej ne bo vplival na ljudi z 
istim imenom.
Če je vzrok smrti napisan v 40 sekundah po 
vpisu imena, se bo le-ta zgodil.
Če vzrok ni opisan, bo osebo zadela srčna 
kap.
Po vpisu vzroka naj bodo podrobnosti smrti 
napisane v naslednjih 6 minutah in 40 
sekundah.

Light sprva ne verjame, a vendar vsak zločinec, 
čigar ime napiše v zvezek, umre.
Tu se vloga glavnega junaka začne razlikovati 
od običajnega junaka, saj Light postane 
morilec po imenu Kira. Prepričan je, da lahko 
s pomočjo zvezka svet očisti zločincev in tako 
ustvari utopijo, v kateri bo on bog. Kmalu 
mu načrte prekriža mlad legendarni zasebni 
detektiv z vzdevkom L, čigar pravo ime ne 
pozna nihče. Po njunem srečanju spremljamo 
epizode z intenzivnim psihološkim dvobojem, ki 
bo odločil, kateri od njiju bo preživel.

STIL
Death Note je eden izmed mnogih animejev, ki 
so narisani zelo podrobno. Od likov do ozadij, 
vsem je posvečeno veliko pozornosti, ravno 
tako so animatorji naredili nekaj akcijskih scen, 
ki jih v drugih animejih ne vidimo. Večina epizod 
je potopljena v temne scene, ki pa jih popestrijo 
razni svetlobni efekti (npr. intenziven lesk oči). 
Tudi glasba igra pomembno vlogo, saj poskrbi, 
da že tako napete prizore še dodatno začini.

www.designchronicle.com/memento/archives/death_note
http://deathnote.viz.com
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